INDUSTRI

Konditioneringsaggregat K

Flaktdel KAF

Beteckning: T6.1221,T6.1111 enligt VVS-AMA 72,
Utforande

Flidktdel KAF bestir av motor och en remdriven
radialflikt, med framit- eller bakdtbdjda skovlar,
inbyggda i ett holje.

Flidktdelen adr effektivt vibrationsisolerad di motor

och flikt 4r monterade pa en ramkonstruktion vilken
dr avisolerad med vibrationsdimpare. Dessutom ir
flaktutloppet anslutet till héljet med en flexibel stos.

Flikthuset bestir av férzinkad stalplat. Flakthjul
med bakatbdjda skovlar i storlek 1,5-3 dr tillverkade
av glasf1berarmerad Polyamid. De Ovriga dr av
forzinkad stalplat. For att underliitta service kan
fldkt och motor dras ut ur holjet. Detta giller t. 0. m
storlek 5,56

Fldktdel KAF kan tillverkas med utblasnmgsmktmng
uppat neddt eller framit samt med inspektionslucka
pa valfri sida.

Tillbehor
Dukstos utlopp KT-15-000
Dukstos inlopp KT -16-000

Ledskenespjill: Pa begaran kan ledskenespjdll monteras
pa fldkt i fliktdel KAF-B storlek 3-22.
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MATTABELL VIKT Maximal
KATF A B C D E F G L KAF-F KAF-B motorstorlek
Storlek mm min mm mm mm mm mm mm kg kg
1,5 726 726 666 666 10C 400 163 1026 60 65 132
2 1026 726 966 666 100 400 313 1026 65 70 132
3 1026 1026 966 966 258 500 263 1326 90 90 160
4 1326 1026 1266 966 98 600 363 1326 | 120 130 160
5,5 1326 1326 1266 1266 300 800 263 1576 | 160 170 180
8 1976 1326 1856 1206 348 800 588 1776 | 245 255 180
12,5 1976 1976 1856 1856 145 1000 488 2360 |450 530 200
17 2576 1976 2456 1856 100 1200 688 2560 | 550 670 225
22 2576 2576 2456 2456 130 1400 588 2760 | 745 925 250
Utforandeform -
w
H1 H2 H3
Utféranden sedda fran sida med inspektionslucka. Med
lucka pd motsatt sida erhalles V1-V3. :
. Specifikation
FLAKTDEL KAF -a -b -c -d -e -f -g-h
Storlek 1,5 2 3 4 55| | 1=Mot funk- -
8 12,5 17 22 tionsdel Anslutnings -
2=mot kanal ram utlopp
Flikthjul F = framAatbdjda FxF
skovlar Utfo d
e H1 H2 H3 randae
B =bakatbdjda V1iV2 H3 form
skovlar
1=380V 3-fas o
Fliktutforande 1 = Standard 2=500V 3-fas Spdnning
2 = Forstirkt 3=220V 3-fas
s M t
Varvtal Specificeras Specificeras otoretfekt
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Konditioneringsaggregat K

Kapacitet
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= Dynamiskt tryck i fliktutlopp
Dynamiskt tryck i kanal 400 x 400
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Pdy = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
Pdg = Dynamiskt tryck i kanal 400 x 400

—- Luftflsde m¥/s
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Konditioneringsaggregat K

Kapacitet
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=~ 8 [Seieoe—T— |
1000 [ 2 | .2000—" et (
900 & | |
800 } G lg = 1900~ ——
700 \‘.\ 5 O go—T —=
| 9 8 t e
600 g L1700 "
AN @it 5 o7 e
g 500 P g 1600 -
T hel 6 1
op L N1200°EN 1 eggan = | —
5 400 —1 g [ 1500
% | 964B 220 I —t
£ 300 | /} 245 L 1400=—]
> £
B 7, . =93dB % 40 [=1300
E 74 wt E:; 5 -
5 |
f 200 13'0 e 1200==
150 A Forstirkt utférande 2,5
4,5 50 55 60 65 7,0 7,58085 4,5 5,0 505 6,0 6,57,017,58,08,5
g Luftflode m’/s — Luftflde m®/s
. 300 Ljuddata
& For uppdelning pd oktavband
@ 250 Ansl. mot adderas en korrektion Kqy till
2 . » . . 0
& 200 L~ tryckkammare avlidst viirde Lyt enligt tabell
0w L~
P
':‘;, AP Mittfrekvens
£ 150 = Hz 63] 125| 250| 500 [1000 2000|4000 [8000
Tg 100 ___///,/ Pdy Korrektion R
N __/—'—////-// Q‘. Ansl, mot Ky kanal -4 -6 -7 -9| -11] -15] -10] -23
50 e} — kana)} 800x800 Korrektion
. — e Ky fliktrum | -24) -18| -23| -28| -31| -32| -32 -33
45 5,0 505 60 65 7,017,58085

Pdy = Dynamiskt tryck i fldktutlopp

= Luftflide m*/s Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 800 x 800

)

81-03-11
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Ritt till dndringar fbrbeh;ille;




IENDUSTRI
venlalior,

Konditioneringsaggregat K

Kapacitet

KAF-12,5-F .
1500 3 7!0: " 7
o 0 = .~
) 18 > /;////;
o n00 - 16 | ] /////,
1000 ppkempect 101dB 14 880770 //,///
500 650 65% 2 191800 T A dA A A A N
800 600~—1—= I > > P 7
T < X 5 w50 A LA TAN AN
700 550 < % 10 t v L
T4 \ S 700 A |4 P
600 500=2<] >\ 5 A g D
foomm" ™J o G 8 " L
500 — 1480 55% é v _60'0/ ,,j//
400 \ Ay 50% 2 oLt A Lra
400 ¥ T 9saB & AN A
) 1 5 5,0 1500
g 300 350 \ ?<\96/B~— £ 4 45!0/ — //
o — Wi
E \ \\'54\ \ ’ﬁ 4,07 l P A //
g e T93 dB S 35700 P
2 1300 8 ] d
% 200 Sz IED g B0
5 \ l 7/ g ﬁ 2.5 35|0 Pd
£ Y 88dB CE g
& 1,250 { i A
2,0 b L
1 L= 86dB f 25IO/
100 [ | Forstirkt utférande Y
6,0 7,0 8,0 9,0 10 11 12 13 6,0 7,0 80 9,0 10 11 12 13
m— Luftflode m®/s e Luftflsde m*/s
© Ljuddata
£ 300 ]
B oo For uppdelning pd oktavband
o Ansl, mot adderas en korrektion Kok till
% 200 v frycikammare avlist virde Lyt enligt tabell
3
> Mittfrekvens
% 150 Pdy Hz 63| 125| 250| 500 |1000 [2000 4000 |8000
5 100 | ] Pdy Korrektion
& /////w/// @:Ansl' mot K\ kanal -6 -7[-10{ -12| -13| -15]| -19| -23
] kanal 1000x100C -
50 I el N - Korrektion
1T K flaktrum | -23[ -17| -28[ -31| -33| -32| -31{ -33
6,0 7,0 80 9,0 10 11 12 18
r—- Luftilde m’/s Pdy = Dynam;skt tryck i fldktutlopp
KAF-12,5-B Pdg = Dynamiskt tryck i kanal 1000 x 1000
n75%
2000 30
25 1700 r/m ]
1500 . J
|
20 —— =
g 18 ig00 —
1000 516 o= —
900 £14 = —
S ] [ —
800 '§ 12 je1400==T"] i
700 - —T
$10  =1300p—=T—]|
600 - ———
2 12001
g P e
2 400 3 T [Z=1100
E 56 [ =
o g |__1000—T"]
< 300 £ 5,0
B E 4,5
g g 4,0 =00 —
= H 3,5 -
200 50
f i 50 800~
150 Forstidrkt utférande 2,561 &
8,0 7,0 8,0 9,0 10 11 12 13 6,0 7,0 80 9,0 10 11 12 13
g 1,uftflode m*/s g Luft{lode m*/s
Ljuddata
« 300 2 .
& For uppdelning pd oktavband
% 250 ﬁj\SCII;](:L?;q are adderas en korrektion Kpj till
£ 2o 7/ yerkamm avlidst viirde Lyt enligt tabell
[0}
8 L Pd, Mittfrekvens ]
£ 150 Hz 63| 125[ 250( 500 |1000 |2000 |4000 (8000
g 100 L /, — Pdy Korrektion ol s
O - - - - - - - -
& ///// — Ansl, mot Kok kanal 4 -6 -7 15 -19] -23
50 et — kanal 1000x1000 Es——
et =" @t orrekiion
f T K, Dikirum | -24f 18] -23| -28 | -31| -32[ -32| -33
6,0 7,0 8,0 9,0 10 11 12 13

— Luftflode m*/s

»

Rétt till dndringar fbrbei\alle

s

Pdy = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000 x 100

AEEREAN)

81-03-11



Konditioneringsaggregat K IND‘.’%;}

Kapacitet
KAF-17-F___yu

71 1
1500 AR50 v/ m = oA T L
700, = 3%
e A [T T T el
[—=—"1650 o
et | Y e 7
1000 600, = ~— s, = /// @
900 = 2 750'r/m P
800 550 _|——t7" b 20 P A T
=
100 — 500 A \) \‘\ E 18 700 1 v -
g ~ \ | 55% 5 16 650 r d .
600 450 ) w14 i
[T 4 )’ © A
500 400 ~ A\ AT s 2 12 600 |, ; L4
! / 102¢B 3 A
@ 550
400 \ 2 10 // ///
- 350 e \ 1 994dB g 9 500 /4 //
« N \ VPSR 3 8 b — // L
. 300 X1 45udn g st | A7 1]
o 300, =
g 1\ 2/ Yo i oe 4007
? )< \ 3 | A pd
% 200 ) £ 50 350 o
9 \ [250 92dB 2 45 -
E ke 4.0 / A
o 5 1
£ 89dB & _l300
£ L~ | 3,5
L= 8703 3,0 i
250
100 l 2,5~
8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 g8 9 10 11 12 13 14 15 1617 18
g Luftflode m®/s —- Luftflode m®/s
« 300 Ljuddata
A '3 . u
% ‘ Ansl. mot For uppdelning pd oktavband
3 tryck Y A -
2 250 ryckammare adderas en korrektion Ko till
Hel ey 3 -
% 200 T e avlist virde Ly enligt tabell
& 150 - Mittfrekvens
515 T A Hz 63[ 125{ 250| 500 |1000 |2000 [4000 [8000
‘g 100 — ] = Pdy Korrektion
[ L 1 Ansl, mot K kanal -6 -7|-10{-12| -13| -15| -19} -23
50 — ] S Leanal 1200x1200 o
f ! " K, flilktrom | -23| -17| -28[ -31| -33| -32} -31 -33
8 9 10 11 12 13 14 15 18 1718
e Luftilode m’/s Pdy = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
Pdj = Dynamiskt tryck i kanal 1200 x 1200
KAF-17-B .
2000 [1400;
130 45
> 40
1500 0% . 35 11600 r/m
/’
530 1500 ——
2 25 |
123
1000 |- ; 60% 2 1400 I, oy ////
900 A\ 9dB 8 20
800 \ } @ 18 £1300 —
Pea N ! S 16 ]
700 106dBT— 2 3
P LN N § o
600 ky850 Ty } g [ ——
M NI 104dB
L \ )\ ™ @ 121100
S 500 | 8 |t
~ N800 | SN : 510 de—T 1
6 N 101dB + 1000 |1
# 400 LN 9 e
R SIS R
S 994B o
2 00 AN N 5 7 ,goo ——
5 700 S 6 8507
k 96dB = -
E \\I\), ﬁ 3,0 -800'/
5 L. = 94dB 54,5 b=
NI it 4o P80
, " " t %% oo
150 Forstirkt utférande 1 3,0
8 9 10 11 12 13 14 15 16 1718 8 9 10 11 12 13 14 15 161718
- Luftfléde m*/s — Luftflode m>/s
« 300 Ljuddata
; 250 [@ fnst, mot For uppdelning pa oktavband
- i tryckkammare adderas en korrektion Koy till
il e . .
€ 20 = avldst viirde Lyt enligt tabell
% 200 // A Pdy W
5 150 ] "/ Mittfrekvens
E L1 Hz. 63| 125| 250] 500 {1000 |2000 |4000 |8000
g 100 ”:j =] o K anar o o 1 9| -11| -15 <10 -2
1 Ansl. mot K ana -4 -6 -7 -9] - 215 - -93
N /,/ T kanal 1200x1200 ok
50 | et Korrektion
Ky Mikirum | -24| -18) -23| -28 | -31| -32| -32 -3
8 9 10 11 12 13 14 15 16 1718
Pdy = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
i b 3 . N
Luttfisde '/ Pd2 = Dynamiskt tryck i kanal 1200 x 1200

81-03-11 Ritt till dndringar forbehélles

-~




INNDUSTRI .- .
0 Lalior Konditioneringsaggregat K

Kapacitet

KAF-22-F n65% ) 106dB
1500 600 /M= - >
7" 550 - o w0 .
ol 5 I 1104dB T
1000 o ¢ 35 '/}/ i ]
[ et BOWY — 30— 4/ /
900 450 = /600 1‘//' > =1
800 ——== 200 ¥ os% % 25~—550‘/ d —
v o L~
700 =P 101dB N P ////
600 F— == . 2 201—Js00 p A LA
350 8 1g | LA A A
500 ~ \ B 1~ “np
A~ ] g 16{—J450 4 w 74
— 300 p v g 14 l/ A
400 o
M~ N \ \ E 19 400 L~ LA
s /‘. \\ '\ 50% 2 1 L~ // J
w 00 ol A 594D & 107850 s —
E I~ T\\L % 9 e // |
g >N ! §6dB T —
£ 200 A \ B 1 // ||
3] N =
? LA_&‘)O\\' / 4dB § 6 _25C\4
= 4 3
8 \ ZB & 5,0 > o -
& By P
) | ' 200 N
f L= 89dB 4,0 |
100 (N 3,5
‘ 12 13 14 15 16 17 181920 22 24 "12 13 14 15 16 17 181920 22 B4
i — Luftfiode m*/s — Luftflsde m®/s
1 300 Ljuddata
[\
| A For uppdelning pd oktavband
| 7 %60 adderas en korrektion Ky till
i = se o2 . 0
S 900 Ansl. mot avlist viirde Ly, enligt tabell
| 9 / @: tryckkammare
‘ 2 150 -~ Pd Mittfrekvens
. 2 /// [~ P Hz. 63| 125| 250| 500 | 1000 [2000 {4000 |8000
% 100 // = Pda Korrektion
| & T T Ans], ot K kanal -6 -7[-10| -12| -13| -15] -19] -23
‘ 50 —— - L kanal 1400x1400 Korrektion ;
! — Kok flaktrum | -28) -17[ -28| -31| .33| -32| -31| -33
12 13 14 15 16 17 181920 22 24
! g Luftflsde m*/s Pdj = Dynamiskt tryck i fldktutlopp
i Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1400 x 1400
|
; KAF-22-B - -
: 2000 [ : 50
i EE——
1
oS W ] LT
2 Z sop—T"T | | L1050—]
| = 5 T
i 1000( ] .AT s E 25 —-—: 95?,’:
600 : . :é ———// 900"
} 800 S 850/ TN N 5 ] | Lt 7
| 100 PRt ]\ [ 1800 TN ~N & 18— —85¢
‘ ] ! 9 1g et 00—
! 600~ IN750 | 60% & =
; 400 ] T Poses iou —
500 P N1 I
: <IN ING £ 12l gt -
2 400}y, 1650 \\ } 103 dB B 10|_qgpm—"T"
2 N LINL L S -
" -t
2 g00h | 19X |1 [>1lo1dB 5 sl
B ~ \V I
2 550 58 dB ] |-600~]
8 ™~ ! & 6 {
O =
€ 300| | lw= 9648 = 5507
[
T 150 : Foérstirkt utférande 1 al 1
1213 14 15 16 17 18 1920 22 24 12 13 14 15 1617181920 22 24
—pe Luft{lode m®/s = Luftfldde m*/s
o 300 Ljuddata
; 250 For uppdelning pa oktavband
E adderas en korrektion Kgj till
S 200 ] Ansl. mot avlidst viirde Lyt enligt tabell
b i / ﬂ tryckkammare wt &
£ 150 A Mittfrekvens
j7 T Pd, Hz 63 125} 250| 500 {1000 |2000 |4000 |8000
;‘f 100 | Pda ’ Korr.ektitin o s | el 11| s o
B | L1 —— K , kana -4 -6 -7 -9{ - - -19| -23
50 il 1" L+ . Ansl, mot ok -
i e - kanal 1400x1400 Korrektion o3l 28| 31| _a
] 1 Kok flaktrum | -24| -18[ -23| - - -32}f -32| -33

3 12 13 14 15 16 17 18 1920 22 24 ) o
] , Pd{ = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
= Lultflode m*/s Pdy = Dynamisgkt tryck i kanal 1400 x 1400

Ritt till dndringar forbehilles

81-03-11






DW' INDUSTRI Konditioneringsaggregat K
~venlaliorn

Kapacitet

_KAF'12,5'2‘F n=165% 70% 73%
1800 ,
750 r/m 0%
= 0%
700 ep——1 4
[ =i 30
1000 7 S o1 > % dB
1 65% 20
Z 550 Y E
500< N \ 5 -~
S e 5 60% § =0pm
50— —x : £ =700
> £ )
s00 52 3 10 =650
400 S [—600
] 50% £ E—550]
N 350 |V |y ] F—5007
o 96 dB ] e d
& Q \ i ,7/ 5 5 =450
b — -t
£ \adod [ 7 94 4B ER =
% T V1T T : 3507
2 200 Pl L p T E o] r
5 [ 11250, ,QQ % 5 L /
e L= 17 8 dB bl |~250
82dB I[ 86 dB
|4 ] 00
o } 100 ¢ 7 8 9 10 11 12 13 "6 7 8 9 10 11 12 13
] e | uftfléde m3/s e |_uftflode m3/s
| Ljuddata
| £ For uppdelning pa oktavband
3 5 s00 Ansll(.kmot adderas en korrektion K till
| 8 tryckkammare avldst virde enligt tabell
| g 400 Ly enlig
| B 300 1 Mitiirekvens 1 63 125 20| 500{ 1000] 2000] 4000{8000
: s Pd, z
‘ g L L1 Korrektion
£ 200 ° -10[ 8| ~6 | ~
LT Ansl. mot K, kanal 1018 48|12 -18|-25
100 — | = P kanal 1000x1000 Kg:(rcktion
1 T = 2 K faktrum |~19[18(=21{~28| ~33| =37 | ~44 | —49
| 6 7 8 9 10 11 12 13
: sy Luftflode m3/s Pdy = Dynamiskt tryck i fléktutlopp
Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000X1000
| KAF-12,5-1-B | _g49, 80% 75%
: 2500
§ 2000 0% 30 T
5o . 2200 r/m
o
' I L2100 T
> J1700 60% g 2000 =~
1000 \X 1600 s5% z }ggg
S~ 15007 KX 50% £ /I 00 B—
; s WS 3 3 1700
N 1400°N /{ 104 dB E 10 1600
o p 102 dB £ 1500 ™~
o 500 L( XX\)\\/E\ D = ~
£ PO ABXTXT FR =
3 XX D98 dB 3 s 1300
g X1 96 4B 8 M=
= ) i+]
3 ) 1200 o 3 [1200
e i —92ap @
f 200 wt '
150 Forstirkt utférande 2
6 7 8 9 10 11 12 13 6 7 8 9 10 11 12 13
: - | uftflode m3/s w1 uftflide m3/s
|
i Ljuddata
& = Ansl. mot For uppdelning pa oktavband
5 s00 ‘ tryckkammare adderas en korrektion Ky till
£ 400 Pd avldst virde Ly, enligt tabell
% / 1 __
‘ £ 300 Midrekens | 63 1125) 250 [ 500] 1000{ 2000( 4000] 8000
‘ E
i & 200 —] Anst. mot Romektion 10| ~8|—6 | ~4| -0 | —11]-18] -8
| kanal [000X 1000 ok Kanal R Il B e B LR B -
o0 fEm——"| e == Pd, Korrektion I I I
— Ky fliktrum —20[-18-20 33| =35 43| =47
6 7 8 9 10 11 12 13
ol | 1t flGde m3/s Pd{ = Dynamiskt tryck i fléktutlopp

Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000X 1000

Ratt till dndringar férbehailes . 84_04_16



5.54B

5 Konditioneringsaggregat K W‘m

Kapacitet
KAF-12,5-2-B

n=82% 83%
2500 80%
2000 [
75% 330
[ 1800 r/m_—
~ [ Ry
—— 70% 220 71700 =
1000 = 65% 5 1600 -
X \ 60% R — =
N 10248 § [ -
\ X )s5% gio 1300
g P X MR s0% £ 1200
w0 500 ~J Y1100 PRSP i =
£ 1 ﬁ —
b SNALX X}/)/ 100 dB 5 1100 r
) AN NA_XC_Mogap_| z
3 X g3
o [53
£ 96 dB 2 | ___[1000
£ Ao N b —~
3 X 94 dB &
b />¥/ I o
f 200 Ly =92 dB f
150 ! ! S Forstarkt utforande 2
6 7 8 9 10 11 12 13 6 7 8 9 0 11 12 13
- | uftflde m3/s g [ uftflGde m3/s
Ljuddata
K Fér uppdelning pa oktavband
g 500 adderas en korrektion K. till
2 e .
i% 400 — Ansl. mot avlist vérde Ly, enligt tabell
O tryckkammarc T y
£ 300 ] y Mittfrckvens | 63 1125] 250( 00| 1000{2000] 4000{8000
£ // Pd] Hz .
£ 200 [ — - Ansl. mot Eoni':'llﬁ:l —§|-6]~4|-7) -9 | —12{~18|~29
100 LT pe kenal 1000X1000 Kok o
t
= 2 Koy Raktrum |20 ~18|-20(~29| ~33| ~35| 43 [ 47
6 7 8 9 10 11 12 13
- _uftflde m3/s Pd{ = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
KAF-17-1-F Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000X1000
0 n="70% 73%
0
L——650 r/m '(
—60022== — N 70%
== L | %’ 40
1000 550
~ T 65%
=500 1 I 30
450 Dt 60% E L
— = N X Y | 899 650 ¢ m/
——l < ! ’ E - =
500 —\350 14 z 500
. | W 2 550
/\ T T—H 50% 8
. . | 2 5007
N 200 T 11 100 dB £ 10 750
g
8 =118 g - -
o N I [ = 400
-4 ! ) o 350
RN e 5 3
£ 20 , € 3P 300
& A 9248 2
E = J i T
& 200 | 90 dB 2
Lyt=| _i88.dB 200/
AN
100 5 s as “'"‘ 2
8 10 12 14 16 18 8 10 12 14 16 18
- | fifl5dc m3/s w—- |_uftflde m3/s
Ljuddata
£ For uppdelning péa oktavband
o Ansl. mot k kti K iil
3 500 e tryckkammarc adderas en korrektion Ky ti
£ 400 avlast varde Ly, enligt tabell.
n
4
3] T
£ 300 Pdy Mitfrekvens | 63 {125 250 500 [1000 | 2000 4000}8000
s : -
S 200 Korrektion o |- e |
& ] Py Ky kenal | ~8{=7[=5| =79 |-14|-20|-28
100 ; Korrcktion
I, — Ansl. mot X —19]—18l=21]—28]| — - —44 | —49
f "1 1" kanal 1000X 1000 K kflaktrum 19|18 -21(=28| =33 | =37
8 10 12 14 16 18
- 1 ftflodc m3/s Pd; = Dynamiskt tryck i flaktutlopp

Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000X1000

Ritt till dndringar forbehalles

84-04-16




W "INDUSTRI  Konditioneringsaggregat K |5}
5.54C

Kapacitet

KAF-17-1-
7-1-B =83% 85% 80%
2500
(1500 50
2000 60 — 0 1800 r/m__\
- - 4 700
1300 2
F1200 [ 7 T~ P sl IR
~ £ 15007 =
T et ):
1000 Pam & 1400 |
‘ g 1300 ]
1000 é 500
2 g 1100 \
o s 10 ]
S 500 Pn X =z
£ A\ ; % 1000-]
g AN A gp ] 8
§ PN v X 2 0
E S [N A AT Y 98 aB 5 s
£ 800] _P\A _M6as %
: SN :
200
f —> Lt T 92 dB (.:2 S — i
150 | Forstirkt utforande 2
8 9 10 11 12 13 14 15 16 1718 8§ 9 10 11 12 13 14 1516 17 18
- |t flGde m3/s - | uftflide m3/s -
Ljuddata
£ For uppdelning pa oktavband
é 500 adderas en korrektion K till
§ 400 = C Ansl. mot tryckkammare avidst virde LWt enligt tabell
E 300 = Pq, m““c‘“’c““ 63 1125250 [500{1000] 2000| 4000|8000
E 200 ] Pd, Korrektion
100 /;/////’ Ansl. mot Eglr(rcktion Sttt
et — |t kanal 1000X1000 Kok flaktrum |—20]~18[—20[~29| 33 | ~35| —43 | —47

8 9 10 11 12 13 14 1516 1718

- | iftflGdc m3/s Pd; = Dynamiskt tryck i fliktutlopp
Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1000X1000
KAF-22-1-F n=73% 0% 65%
1600 ; :
650 r/m \ 60%
L6001 NP °
oo S A ; 50 -
L2500 —— e
\ /Y f ] 50% 40 - A
——450 < g
2 ([T g
400 } E -
=510 am é O 550r7m
0235 — 710248 =y
—>] 2. 155
2 01
;100 dB E 20 <
1Z]
o IK——300 \/Lwt =98 dB § 500
%” :5‘ 4507 P
g 2 4001
$ 200 5
£ Z 10
E 3 350
e g
f f 300
100 6
12 14 16 18 20 22 24 12 14 16 18 20 22 24
el | uftflode m3/s i | uftfléde m3/s
Ljuddata
& For uppdelning pa oktavband
21000 — adderas en korrektion K till
E w0 prd L€ Anst. mot tryckkammare avlist virde Ly, enligt tabell
2
o
2 600 Mittfrekvens | (3 1195[ 2500 s
£ o e, b 3 [125] 250{ 500{ 1000] 2000{ 4000 {8000
£ 400 Korrektion )
[ [ Ansl. mot Koy kanal  [10( =8| =6 | —4| —8 | ~12| —18 |25
200 — karal 1200X1200 Korrektion
Pd, Ky fMlakirum |—19{~18[-21{=28| ~33| —37| —44| —49
12 14 16 18 20 22 24
g Luftflode m/s Pd{ = Dynamiskt tryck i fliktutlopp

Pdy = Dynamiskt tryck i kanal 1200X1200

dringar forbehalles

84-04-16



Konditioneringsaggregat K

E'W' INDUSTRI
VNI

Kapacitet
KAF -22-2-B
n=185% 80%
2500
: 60
2000 75% [1600c/m | |
-
- oo 50
1< ° 1500 -
?llzoo 108 dB % 40 ™~
K 65% 5 )
- N % ——=1400] g
1000 |——109 < 60% £ 30 [~
AN S L1300 ]
A . Pa 55% g ~~
1000 $ |
\ § VXX 50% I -
o g X 106 dB z 20
£ [>] N >( | g =100
= 500 < 104 dB— = I
E 500 \ X = ~
I P /(/\ M 1102dB % -
2 ‘ > 1000} ( %
—g : 100 4B 2 -
£ 98 dB <
5 \ £ ""w
= Ly =96 dB m >
200
150 [oL” o Forstirkt utférande p
0 -
12 13 14 15 16 17 18 1920 21222324 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324 f L
- _uftflGde m3/s === Luftflode m3/s ~
Ljuddata
& For uppdelning pa oktavband
3 500 Ansl, mot adderas en korrektion Ky till
g 400 | tryckkammarc avléist véirde Ly, enligt tabell
e
o L1 Pd 3 s
E 300 <t I Mittfrckvens | 43 [125]250{500 [1000]2000]4000[8000
8 L1 |1 Hz _
£ 200 et Pd Romektion | o1 g —4| =7] =0 [~12| 18|29
d - — —6 | — ! - - — —
,__’/;// ///: 2 Ansl, mot Kok kl‘(mal
100 . Korrektion
B e e kanal 1200X1200 K, fliktrum | =20 |~18|~20{ 29| =33 ] =35 | 43 | —47
2 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324
— - | uitilide m3/s Pdy = Dynam}skt tryck i flaktutlopp
Pd; = Dynamiskt tryck i kanal 1200X1200
KAF-22-3-B 0~ 84%
2500 P
2000 2
<1100
10 < z 60
E——11000) ~ Z | -
~T = >4 5 1300 r/m ‘ I
Ftoodl [~ | TS P % 2 40 .
1000 —< S . 70% 5 12007
N 2
- Y N 65% § 30
800 N \ 104 g 2V 3o
~ \ AR X 60% E
g2 |00 1]
£ s00 > 0L = 3 X[ s £ 2 — ( 3
E N DL N 50% '23 L — 900 | - < k
iS . . \ 102 dB z ~
é % >( 100 dB ﬁ 800 L
s X 98 dB % ——
S ¥ i & 10
= 56 dB &
200 —4 T00 k=g
L, = 94dB T -
150 |Wt —t—1 ek Forstirkt utforande p
1213 14 15 16 17 18 19 2021222324 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21222324
- | ufttlode m3/s - |_uftflode m3/s
Ljuddata
& For uppdelning pa oktavband
3 500 adderas en korrektion Ky till
£ 400 avlist virde Ly, enligt tabell
-
& Ansl. mot Mittfrckvens
_g 300 = (ryckkammare ol 63 |125] 250 5001000 2000 4000|8000
S |1 Pd Korrcktion
£ 200 T T by K.\ kanal —8|—6|-4]-7]-9 [-12]-18[-29
I e I o W B dy ok
100 o =] = Korrcktion
e SIS L1 Ansl. mot K " fliktrum |—20]—18[—20(—29 —33(—35|—43 |47
kanal 1200X1200 ol

2 13 14 15 16 17 18 192021222324
- | ) f1flidc m3/s

Pd = Dynamiskt tryck i fidktutlopp
Pd5 = Dynamiskt tryck i kanal 1200X1200
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Ritt till dndringar forbehalles




